
Η εργατική τάξη της πόλης μας, θρηνεί
και διαδηλώνει για τους δύο
“δολοφονημένους” συνάδελφους.

Όλες-οι στη συγκέντρωση που καλεί το Εργατικό Κέντρο στις 3/3 στις 17:00.

Να μην θρηνήσουμε άλλους νεκρούς εργαζόμενους για τα κέρδη τους

Μέτρα τώρα υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους εργασίας

Ταξική Πτέρυγα

Μέσα σε μία μέρα γίναμε μάρτυρες δύο τραγικών θανάτων εργαζομένων στην περιοχή της Αχαΐας. Ενός
εργαζόμενου 58 ετών που καταπλακώθηκε από μάρμαρα σε επιχείρηση επεξεργασίας μαρμάρων και ενός
ακόμα εργαζομένου 66 ετών που έπεσε από μεγάλο ύψος ενώ εργαζόταν σε έργα επέκτασης της γνωστής
φαρμακοβιομηχανίας CBL στη ΒΙΠΕ Πατρών.

Εκφράζουμε τα συλλυπητήρια μας στις οικογένειες των εργαζομένων.

Για τα αίτια των θανάτων στους χώρους δουλειάς αλλά και των άλλων εργατικών ατυχημάτων δεν φταίει
η «κακιά στιγμή». Τα δεδομένα των τελευταίων χρόνων δείχνουν τον ένοχο: Η βουλιμία του
καπιταλιστικού τέρατος για όλο και περισσότερα κέρδη, αδιαφορώντας για τις ανάγκες των
εργαζομένων, ακόμα και για την ίδια τους της ζωή.

Η απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων, η εντατικοποίηση που φέρνει και χαλάρωση των μέτρων
ασφάλειας, ο ελλιπής έλεγχος από τους κρατικούς ελεγκτικούς μηχανισμούς, η εργοδοτική τρομοκρατία
και αυθαιρεσία στους χώρους δουλειάς και πάνω απ’ όλα η εξευτελιστική μείωση της τιμής της
εργατική δύναμης φέρνει και την απαξίωση της ίδιας της ζωής των εργαζομένων.

Όλες οι κυβερνήσεις των προηγούμενων χρόνων, εφαρμόζοντας όλη την αντεργατική ατζέντα
ΣΕΒ και επιχειρηματιών, έκαναν ότι πέρναγε από το χέρι τους για να διαλύσουν δικαιώματα και
κατακτήσεις των εργαζομένων, πετσοκόβοντας τους μισθούς, τσακίζοντας την κοινωνική ασφάλιση. Στο
όνομα της ανάπτυξης για την οποία μιλούν, οι ζωές των εργαζομένων είναι αναλώσιμες. Για αυτό και
φρόντισαν να διαλύσουν κάθε μηχανισμό ελέγχου στους χώρους εργασίας όπως το σώμα
επιθεώρησης εργασίας, αφήνοντάς το υποστελεχωμένο.

Επιπλέον, μέσα στην πανδημία του κορωνοϊού, βρήκε έδαφος να αναπτυχθεί και η επιδημία της
εργοδοτικής αυθαιρεσίας και των εργατικών ατυχημάτων, τα οποία χρόνο με το χρόνο σπάνε κάθε
προηγούμενο ρεκόρ!

Να μην μείνουμε με σταυρωμένα τα χέρια απέναντι σε αυτά τα περιστατικά.

Η ζωή των εργαζομένων δεν είναι αναλώσιμη. Τα εργατικά ατυχήματα είναι ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΑ
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ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ και γι’ αυτό πρέπει οι υπαίτιοι να τιμωρούνται. Η ατιμωρησία τους είναι παράγοντας που
ευνοεί την επανάληψή τους με μεγαλύτερη δυναμική. Μόνος δρόμος η οργάνωση των εργαζομένων στα
αγωνιστικά συνδικάτα, ο διαρκής και μαχητικός αγώνας για την καταπολέμηση της ανεργίας, της
ελαστικής εργασίας. Ο διαρκής αγώνας για μόνιμη και σταθερή δουλειά κόντρα στο εργασιακό μεσαίωνα
και το σύγχρονο ολοκληρωτισμό.

Να μην επιτρέψουμε να χυθεί ξανά αίμα εργαζομένων.

Όλοι και όλες στη συγκέντρωση που καλεί το Εργατικό Κέντρο Πάτρας την
Τετάρτη 3/03 στις 17:00, με όλα τα υγειονομικά μέτρα ασφαλείας.

Ταξική Πτέρυγα


